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Выписка из Протокола заседания Дисциплинарного комитета 

НП СРО «Деловой Союз Оценщиков» №16/16
Дата проведения заседания – 17 октября 2016 г.

Место проведения заседания – г. Москва, ул. Большая Якиманка, д.31, оф.205.
Присутствовали:

5 Членов Дисциплинарного комитета оценщиков Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Деловой Союз Оценщиков»  (далее НП СРО «ДСО»).

Принимали участие в заседании без права голоса: Ворончихин Демиан Валерьевич, Салтыкова Татьяна Юрьевна, Насибулина Динара Мансуровна, Бурлакова Светлана Алексеевна, помощник Замоскворецкого прокурора Борисова Анна Михайловна.
Кворум для проведения заседания в соответствии с действующим законодательством РФ и Положением о Дисциплинарном комитете имеется, заседание Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» правомочно принимать решения.

Повестка Дня:

1. Выборы председателя и назначение секретаря заседания Дисциплинарного комитета 
НП СРО «ДСО».

2. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика–члена НП СРО «ДСО» Макаровой Юлии Сергеевны, регистрационный номер в реестре СРО №0432, по представлению Прокуратуры города Красноярска от 15.09.2016 г. № 923ж-2016 (вх. №2690,00 от 22.09.2016 г.).

3. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика–члена НП СРО «ДСО» Минеева Сергея Николаевича, регистрационный номер в реестре СРО №0450, по жалобе Главного управления противодействия недобросовестным практикам поведения на открытом рынке ЦБ РФ (Банк России) за исх. №58-3/835 от 31.08.2016 (вх. №2520,00 от 05.09.2016 г.).

4. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика–члена НП СРО «ДСО» Киселева Александра Александровича, регистрационный номер в реестре СРО №0354, по жалобе Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан (Минземимущество РБ) за исх. №11764 от 11.08.2016 г. (вх. №2401,00 от 22.08.2016 г.).

5. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщиков–членов НП СРО «ДСО» Рогулина Алексея Константиновича, регистрационный номер в реестре СРО №0844, и Рогулина Михаила Константиновича, регистрационный номер в реестре СРО №0845, по жалобе УФНС России по Вологодской области за исх. № 18-16/08915 от 31.08.2016 г. (вх. №2617,00 от 14.09.2016 г.).

6. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика–члена НП СРО «ДСО» Ромащенко Татьяны Сергеевны, регистрационный номер в реестре СРО №0700, по жалобе Департамента имущественных отношений Краснодарского края за исх. № 52-25083/16-08-10 от 12.09.2016 г. (вх. №2655,00 от 19.09.2016 г.).

7. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» (Протокол №6/16 от 17.05.2016 г.).
8. Рассмотрение результатов плановой проверки оценщиков-членов НП СРО «ДСО», инициированной Партнерством в соответствии с решением Президиума НП СРО «ДСО» (Протокол № 95 от 14.12.2015 г.) и на основании Приказа Генерального директора НП СРО «ДСО» №КП5/2015 от 14.12.2015 г., по результатам которых были выявлены нарушения требований действующего законодательства в области оценочной деятельности.
По первому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Вишневскую И.А. - О выборе председателя заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» – Лебедева И.Н. и назначении секретаря – Насибулину Д.М.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 
РЕШИЛИ: Избрать председателем заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО»  Лебедева И.Н.; Назначить секретарем заседания – Насибулину Д.М.
По второму вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: 
Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Макаровой Юлии Сергеевны, регистрационный номер в реестре СРО №0432, по представлению Прокуратуры города Красноярска от 15.09.2016 г. № 923ж-2016 (вх. №2690,00 от 22.09.2016 г.). 

Нарушения, указанные в представлении, не были подтверждены.
(Акт внеплановой проверки от 06.10.2016 г.).

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в представлении.
По итогам проведенного заседания в целях устранения возможных нарушений закона, причин и условий, им способствующим, Дисциплинарный комитет НП СРО «ДСО»  рекомендовал оценщику, Макаровой Ю.С., проявлять большую степень разумности и добросовестности при проведении оценочных работ, обращать должное внимание на подлинность источника используемой информации, а в случае возникновения сомнений в  достоверности документа не учитывать  его при проведении оценки.
Кроме того, 05.10.2016 г. НП СРО «ДСО» в адрес Арбитражного суда Красноярского края направлено заявление об оспаривании ненормативного правового акта  (о признании незаконным представления Прокуратуры города Красноярска Красноярского края от 15.09.2016 г. №923ж-2016).

В соответствии с определением Арбитражного суда Красноярского края от 11.10.2016 г. данное заявление принято к производству, назначено предварительное судебное заседание на 08.11.2016 на 14 час. 30 мин.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО», прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Макаровой Юлии Сергеевны, регистрационный номер в реестре СРО №0432.

По третьему вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Минеева Сергея Николаевича, регистрационный номер в реестре СРО №0450, по жалобе Главного управления противодействия недобросовестным практикам поведения на открытом рынке ЦБ РФ (Банк России) за исх. №58-3/835 от 31.08.2016 (вх. №2520,00 от 05.09.2016 г.). 

Нарушения, указанные в жалобе, были подтверждены частично.
Выявлены нарушения требований при осуществлении оценочной деятельности: 
− нарушение требований Федерального закона об оценочной деятельности;

− нарушение требований федеральных стандартов оценки.

(Акт внеплановой проверки от 22.09.2016 г.).

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Минеева Сергея Николаевича, регистрационный номер в реестре СРО №0450, меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 21 октября 2016 года сроком на 10 (десять) календарных дней.
По четвертому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Киселева Александра Александровича, регистрационный номер в реестре СРО №0354, по жалобе Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан (Минземимущество РБ) за исх. №11764 от 11.08.2016 г. (вх. №2401,00 от 22.08.2016 г.).

Нарушения, указанные в жалобе, были подтверждены частично.
Выявлены нарушения требований при осуществлении оценочной деятельности: 
− нарушение требований Федерального закона об оценочной деятельности;

− нарушение требований федеральных стандартов оценки.

(Акт внеплановой проверки от 19.09.2016 г.).

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Киселева Александра Александровича, регистрационный номер в реестре СРО №0354, меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.
По пятому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщиков–членов НП СРО «ДСО» Рогулина Алексея Константиновича, регистрационный номер в реестре СРО №0844, и Рогулина Михаила Константиновича, регистрационный номер в реестре СРО №0845, по жалобе УФНС России по Вологодской области за исх. № 18-16/08915 от 31.08.2016 г. (вх. №2617,00 от 14.09.2016 г.).

Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.
(Акт внеплановой проверки от 06.10.2016 г.).

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщиков–членов НП СРО «ДСО» Рогулина Алексея Константиновича, регистрационный номер в реестре СРО №0844, и Рогулина Михаила Константиновича, регистрационный номер в реестре СРО №0845.
По шестому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Ромащенко Татьяны Сергеевны, регистрационный номер в реестре СРО №0700, по жалобе Департамента имущественных отношений Краснодарского края за исх. № 52-25083/16-08-10 от 12.09.2016 г. (вх. №2655,00 от 19.09.2016 г.).

При анализе отчета об оценке №44С/ОЗ-2014 от 25.09.2014 г. на соответствие требованиям законодательства об оценочной деятельности в РФ по фактам, указанным в жалобе, было выявлено, что член НП СРО «ДСО» Ромащенко Т.С. не составляла и не подписывала отчет об оценке №44С/ОЗ-2014 от 25.09.2014 г., что следует из заявления Ромащенко Т.С. исх. № б/н от 22.09.2016 г. (вх. №2777,00 от 04.10.2016 г.), в котором указано следующее:

«В ответ на уведомление об открытии внеплановой проверки по жалобе от Департамента имущественных отношений Краснодарского края на несоответствие отчета об оценке №44С/ОЗ-2014 от 25.09.2014 г. требованиям законодательства об оценочной деятельности в РФ, сообщаю, что отчет об оценке №44С/ОЗ-2014 от 25.09.2014 г. мной не составлялся и не подписывался.».

Данная информация также подтверждается ежеквартальной отчетностью, предоставленной Ромащенко Т.С. по утвержденной Партнерством форме.

Комитет по контролю на основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», рекомендует членам Дисциплинарного комитета в связи с отсутствием оснований для рассмотрения жалобы на члена НП СРО «ДСО» Ромащенко Т.С. прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена НП СРО «ДСО» Ромащенко Т.С.

(Акт внеплановой проверки от 06.10.2016 г.).

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Ромащенко Татьяны Сергеевны, регистрационный номер в реестре СРО №0700.
По седьмому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» (Протокол №6/16 от 17.05.2016 г.)
1) Мера дисциплинарного воздействия в виде предписания устранить выявленные нарушения по результатам плановой проверки (Акт плановой проверки от 29.04.2016 г.) в установленные сроки оценщиком-членом НП СРО «ДСО» Вагиным Ильей Сергеевичем, номер в реестре СРО 0596, не исполнена. Нарушения в части непредоставления отчета об оценке и договора на выполнение данного отчета об оценке по запросу Партнерства для проведения проверки, а также в части непредоставления информации о подписанных им отчетах об оценке за 4-й квартал 2015 года и информации о юридическом лице, с которым оценщик заключил трудовой договор, в том числе о соответствии этого юридического лица требованиям ст. 15.1 Закона об оценочной деятельности в РФ, не устранены (Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 26.09.2016 г.). 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:

1) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Вагина Ильи Сергеевича, номер в реестре СРО 0596, меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 21 октября 2016 года сроком на 10 (десять) календарных дней.
По восьмому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов плановой проверки оценщиков-членов НП СРО «ДСО», инициированной Партнерством в соответствии с решением Президиума НП СРО «ДСО» (Протокол № 95 от 14.12.2015 г.) и на основании Приказа Генерального директора НП СРО «ДСО» №КП5/2015 от 14.12.2015 г., по результатам которых были выявлены нарушения требований действующего законодательства в области оценочной деятельности:

1) Выявлены нарушения в части непредоставления оценщиком-членом НП СРО «ДСО» Гончаровой Ириной Владимировной, номер в реестре СРО 0259, отчета об оценке и договора на выполнение данного отчета об оценке по запросу Партнерства (Акт плановой проверки от 30.09.2016 г.). Указанные нарушения устранены до заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО». Как следует из представленных оценщиком документов, с даты окончания последней плановой проверки 02.12.2013 г. и по настоящее время отчеты об оценке Гончаровой И.В. не составлялись и не подписывались.
2) Выявлены нарушения в части непредоставления оценщиком-членом НП СРО «ДСО» Королевой Надеждой Владиславовной, номер в реестре СРО 0630, отчета об оценке и договора на выполнение данного отчета об оценке по запросу Партнерства для проведения проверки; в части не предоставления  информации о подписанных ей отчетах об оценке за 3 и 4 кварталы 2015 года и за 1 и 2 кварталы 2016 года, а также в части непредоставления информации о юридическом лице, с которым оценщик заключил трудовой договор, в том числе о соответствии этого юридического лица требованиям ст. 15.1 Закона об оценочной деятельности в РФ (Акт плановой проверки от 30.09.2016 г.).

3) Выявлены нарушения в части наличия у оценщика-члена НП СРО «ДСО» Пахомовой Светланы Александровны, номер в реестре СРО 0204, задолженности по уплате обязательных ежегодных членских взносов за 2012, 2013 годы в размере 13 400 рублей (статья 15 Федерального закона от 29.07.1998 г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации») (Акт плановой проверки от 30.09.2016 г.).
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 5 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 

РЕШИЛИ:
1) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО Гончаровой Ирины Владимировны, номер в реестре СРО 0259, в связи с устранением выявленных нарушений до заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО».
2) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Королевой Надежды Владиславовны, номер в реестре СРО 0630, меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Партнерства.

3) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Пахомовой Светланы Александровны, номер в реестре СРО 0204, меру дисциплинарного воздействия в виде предписания устранить выявленные нарушения в течение 30 (тридцати) календарных дней.

Лебедев И.Н. – Председатель Дисциплинарного Комитета_______________

Насибулина Д.М. – Секретарь Дисциплинарного Комитета_________________
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